

**Az Európai Igazságügyi Rovartani Konferencia** budapesti megrendezésére 2016. május 25-28. között került sor. A nemzetközi rendezvényt a Magyar Parazitológusok Társasága (MPT) és a Magyar Természettudományi Múzeum (MTM) szervezte.

A szakterület európai szakértői az *European Association for Forensic Entomology* (EAFE) nemzetközi társaság budapesti konferenciáján találkoztak egymással, bemutatták és megvitatták az elmúlt időszak kutatási, kísérleti eredményeit, tapasztalatot cseréltek. A konferenciára 17 országból érkezett 75 fő résztvevő mellett kisebb létszámban az MPT és az MTM munkatársai is megjelentek. A konferencia megnyitó előadását **Rózsa Lajos**: „*New insights into the possible role of the human microbiome in the death and decomposition of human bodies*” címmel tartotta meg. Előadást tartott még **Bozó Csaba**, melynek címe „*A pilot study as a forensic ecology experiment*”.

A konferencia előadásai között az igazságügyi orvostan, a forenzikus jelentőségű rovarfajok fejlődésének sajátosságai, a post mortem intervallum számítása és a 3D alkalmazása, mint kiemelt témákban a legjobb igazságügyi gyakorlatot támogató legújabb kutatásokkal, vizsgálati trendekkel ismerkedhettek meg a résztvevők.



A konferencia megnyitója.

A plenáris ülések követő társasági események, mint például a magyar népdalt és tánckultúrát bemutató esti program és a Magyar Nemzeti Múzeum állandó kiállításának délutáni megtekintése sikeresen kiegészítette a gazdag tudományos programot.

A tudományos program a szombati zárónapon az MTM Ludovika téri Semsey-termében fejeződött be a Future-3D Workshop lebonyolításával. A workshop-ot Papp László és Soltész Zoltán vezette, melynek során változatos Diptera kollekciónak mutattak be Emilien Leonhardt (Hirox Europe Ltd. munkatársa) segítségével a legkorszerűbb Hirox RH-2000 típusú 3D videómikroszóp alkalmazásával.



Soltész Zoltán (MTM) bevezetője a Workshopon.



Papp László mutatja meg az ivarszerv szakszerű preparálását.

A konferencia poszter szekciójának anyaga és a konferencia Absztrakt kötete elérhető a konferencia honlapján a [www.forensicplaces.eu](http://www.forensicplaces.eu) webcímen.

Bozó Csaba  
igazságügyi szakértő  
az MPT tagja